הקיפו  את  התרגילים שצריך לבצע המרה בפתרון ופתרו אותם :

  75  __           62 ___                  84  __                   50 __

  38                 31                        38                        17


פתרו  

  75 __                    82 __               91 __                    63__ 

  38                        65                    29                        46 


55  __                  70 __                    61  __                 97__

27                       47                         38                       48 


כמה  יש  להוסיף  ל-  34  כדי  לקבל   71 ?__________________.

כמה  יש  להוסיף  ל-  67  כדי  לקבל  93 ?___________________

חיסור   עד  100 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~.           כל אחד יודע לפתור !

פתרו  את  התרגיל              _______  =  37 – 45  

כתבו  תרגילים שהפרשם  בהתאם להוראות   

 שהפרשו  גדול ב- 1                           הפרשו  גדול ב- 10


  שהפרשו  קטן ב- 1                             שהפרשו קטן ב- 10 


כתבו  < , > , =           

   45 – 87 ________   46 – 87              44 – 87 ______ 47 – 86 

  45 – 86 ________    45 – 85               34 – 87 ______  54 – 87        

  46 – 89 ________  47 – 87                 24 – 81 _____  25 – 81      
תרגיל 





תרגיל 





תרגיל 





תרגיל 








חיה גוז'נסקי                                                                                                      חיסור תחום המאה

